

होकारदर्शक संमती ची व्याख्या

लैंगिक गतिविधीत गुंतण्यासाठी सर्व सहभागीदरम्यान घेतलेल्या ऐच्छिक, आपसांतील निर्णयाला होकारदर्शक संमती म्हणून जाणले जाते. संमती शब्दांनी किंवा कृतीने दिली जाऊ शकते, जोपर्यंत ते शब्द किंवा कृती लैंगिक क्रियेत गुंतण्याची स्पष्ट परवानगी, इच्छा व्यक्त करतात. त्याबाबत न बोलणे किंवा त्यासाठी प्रतिकार न करणे, संमती दिल्याचे दर्शवत नाही. संमतीची व्याख्या सहभागी च्या लिंग, लैंगिक आवड, लिंग ओळख किंवा लिंग अभिव्यक्ती यावर आधारित नाही.

कोणत्याही लैंगिक गतिविधीस संमती किंवा कोणत्याही पक्षासोबत किंवा दरम्यान आधी संमतीने झालेली लैंगिक गतिविधी अपरिहार्यपणे इतर कोणत्याही नंतरच्या लैंगिक गतिविधीसाठी संमती असल्याचे दर्शवित नाही.

संमती आवश्यक आहे मग भलेही व्यक्तीची कृती मादक द्रव्ये आणि/ किंवा मद्याच्या प्रभावाच्या अंतर्गत आहे.

संमती सुरुवातीला दिली जाऊ शकते परंतु कोणत्याही वेळी संपुष्टात येऊ शकते.

व्यक्ती अक्षम असेल तेव्हा संमती दिली जाऊ शकत नाही, हे तेव्हा घडते जेव्हा एखादी क्षमता नसलेली व्यक्ती जाणूनबुजून लैंगिक गतिविधीत सहभागी होण्याची निवड करते. अक्षम होण्याचे कारण देहभानाचा अभाव किंवा झोपी गेलेले असणे देखील होऊ शकते, किंवा व्यक्ती अन्यथा संमती देऊ शकला नसता. मदावस्थेचे प्रमाणाच्या आधारे, कोणी व्यक्ती दारू, मादक द्रव्ये, किंवा इतर धुंदीच्या प्रभावाखाली असल्यामुळे अक्षम आहे आणि संमती देण्यास सक्षम नाही.

संमती दिली जाऊ शकत नाही जेव्हा ती बळजबरी, दहशतवाद, शक्ती, किंवा नुकसान पोचविण्याच्या धमकीचा परिणाम आहे.

संमती मागे घेतली जाते किंवा यापुढे दिली जाऊ शकत नाही, तेव्हा लैंगिक गतिविधी थांबविणे आवश्यक आहे.

अंमली पदार्थ आणि दारू वापराच्या आरोपापासून सर्वसाधारण माफी

Rockland Community College मधील प्रत्येक विद्यार्थ्यांचे आरोग्य व सुरक्षा सर्वोत्तरी महत्त्वाचे आहे. RCC ला समजते की घरगुती हिंसा, डेटिंग हिंसा, पाठलाग करणे, किंवा लैंगिक हल्ला या समवेत परंतु तेवढेच मर्यादित नाही, हिंसा घडली तेव्हा, ज्या विद्यार्थ्यांनी दारू आणि/किंवा मादक द्रव्याचे सेवन (मग भलेही हा वापर ऐच्छिक किंवा अनेच्छिक असो किंवा नाही) केले होते ते त्यांच्या स्वतःच्या आचरणाच्या संभाव्य परिणांच्या भितीमुळे अशा घटनांची सूचना देण्यास कचरू शकतात. घरगुती हिंसा, डेटिंग हिंसा, पाठलाग करणे, किंवा लैंगिक हल्ल्याच्या घटना संस्थेच्या अधिकार्यांना सूचित करायला RCC विद्यार्थ्यांना प्रोत्साहित करते. एक प्रेषक व्यक्ती सद्भावनेने RCC चे अधिकारी किंवा कायदा अंमलबजावणी कडे घरगुती हिंसा, डेटिंग हिंसा, पाठलाग करणे, किंवा लैंगिक हल्ल्याची सूचना किंवा तक्रार करत असेल तर त्याच्यावर RCC's च्या आचारसंहितेत घरगुती हिंसा, डेटिंग हिंसा, पाठलाग करणे, किंवा लैंगिक हल्ला घडतांना किंवा त्या वेळी दारू आणि/किंवा मादक द्रव्याच्या वापराच्या धोरणाच्या आधीन कारवाई करण्यात येणार नाही.

विद्यार्थ्यांचे अधिकार विधेयक

सर्व विद्यार्थ्यांना अधिकार आहे:

स्थानिक कायदा सुव्यवस्था आणि/किंवा राज्य पोलिसांना कळविणे;

घरगुती हिंसा, डेटिंग हिंसा, पाठलाग करणे, आणि लैंगिक हल्ला यांच्या प्रकटीकरणाची गंभीरतेने दखल घेतली जाईल;

एक गुन्हा किंवा उल्लंघन उघड करायचे किंवा नाही आणि न्यायालयीन किंवा आचार प्रक्रियेत आणि/किंवा फौजदारी न्याय प्रक्रियेत सहभागी व्हायचे किंवा नाही याबद्दल निर्णय घेण्यासाठी संस्थेद्वारे दबावापासून मुक्त राहणे;

उचित, निःपक्ष प्रक्रियेत सहभागी होणे, आणि एकले जाण्यासाठी पुरेशी सूचना आणि अर्थपूर्ण संधी उपलब्धतेचा;

सन्मानाने वागविले जाण्याचा आणि संस्थेपासून सौजन्यपूर्ण, चांगली, आणि आदराची आरोग्य सेवा आणि समुपदेशन सेवा जिथे उपलब्ध असेल तिथून प्राप्त करण्याचा;

गुन्हे किंवा उल्लंघनाची सूचना देणारा व्यक्ती, ते गुन्हें किंवा उल्लंघन झाले तेव्हा ते रोखण्यासाठी जबाबदार होता अशा कोणत्याही धारणेपासून मुक्तता;

काही संस्थात्मक प्रतिनिधींना घटनेचे वर्णन करणे व्यवहार्य आहे आणि घटनेचे अनावश्यकपणे पुन्हा पुन्हा वर्णन करणे आवश्यक नाही.

संस्था, कोणताही विद्यार्थी, आरोपी आणि/किंवा प्रतिवादी, आणि/किंवा त्यांचे मित्र, कुटुंब आणि परिचितांद्वारे सूड घेतले जाण्यापासून संस्थेच्या कार्यक्षेत्र संरक्षणाचा;

निर्धारणाच्या किमान एक पातळीवर अपीलासाठी प्रवेशाचा;

सूचित करणारा व्यक्ती, गुन्हेगार किंवा प्रतिवादीस त्याच्या निवडीच्या सल्लागाराच्या सहित राहण्याचा जो अशा प्रक्रियेशी संबंधीत सर्व भेटी आणि सुनावणी दरम्यान किंवा संपूर्ण न्यायालयीन किंवा आचार प्रक्रियेदरम्यान त्यास साहाय्य आणि सल्ला देईल;

तपास, फौजदारी न्याय, किंवा न्यायालयीन किंवा आचार प्रक्रियेत ढवळाढवळ न करता नागरी हक्क आणि धर्माचे पालन करणे.

वंश, रंग, राष्ट्रीय मूळ, धर्म, पंथ, वय, अपंगत्व, लिंग, लिंग ओळख किंवा अभिव्यक्ती, लैंगिक प्राधान्य, कौटुंबिक स्थिती, गर्भधारणा, पूर्वप्रवर्तक अनुवांशिक वैशिष्ट्ये, लष्करी दर्जा, घरगुती हिंसा बळी स्थिती, किंवा गुन्हेगारी कृतबुद्धि आणि गुन्हा किंवा उल्लंघन कॅम्पस मध्ये, कॅम्पस च्या बाहेर, किंवा परदेशात शिकत असतांना झाले याची पर्वा न करता हक्क लागू होतील.

तुम्हाला विद्यापीठ पोलिस किंवा कॅम्पस सुरक्षा रक्षक, स्थानिक कायदा सुव्यवस्था, आणि/किंवा राज्य पोलीसांना सूचित करण्याचा किंवा न करण्याचे निवडण्याचा; तुमच्या संस्थेला घटनेची सूचना करण्याचा; एका घटनेची सूचना दिल्यामुळे सूडापासून संस्थेद्वारे संरक्षित केले जाण्याचा; आणि तुमच्या संस्थेपासून साहाय्य आणि संसाधने प्राप्त करण्याचा हक्क आहे.